ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ДЫМ-ТАМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН с.Дым-Тамак, ул.Ленина, д.1а, , 423955

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ДИМТАМАК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ Димтамак авылы, Ленин урамы, 1а йорт, 423955

Тел.:(85593) 4-52-37, факс:4-52-37, e-mail: Dtam.Utz @tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

Nº 7

« 21 » мая 2024 г.

О признании утратившим силу Постановление Исполнительного комитета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 22.07.2021 № 22 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан и соглашением между Исполнительным комитетом Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан и Исполнительным комитетом Ютазинского муниципального района Республики Татарстан о передаче осуществления части полномочий от 14.03.2022, Исполнительный комитет Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан п о с т а н о в л я е т:

- 1. Признать Постановление Исполнительного комитета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 22.07.2021 №22 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов» утратившим силу.
- Обнародовать настоящее постановление размещения 2. путем на информационных стендах муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать правовой информации Республики Татарстан в информационнопортале телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ПО адресу
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Дым-Тамакского сельского поселения

Ж.А.Хуснутдинов